

Театры открывают сезон

ВЕЧЕРНИЙ ТУБИЛИСИ

ГОСПЛИН



Со спектаклями — в залы микрорайонов

В ЧЕРА открылся 117-й сезон в театре имени Шаумяна. Мы попросили его директора, Гиви Алексеевича Лабадзе, рассказать о репертуаре, о задачах коллектива в новом сезоне:

— Мы стремимся к созданию художественно полнокровных спектаклей, проникнутых гуманистическими идеалами нашего общества, поэтому репертуар театра постоянно пополняется произведениями советских драматургов.

Сезон открываем премьерой пьесы Г. Хухашвили «Мать, отец и дети», поднимающей вопрос о взаимоотношениях в семье, об ответственности родителей перед детьми, о духовном воспитании молодежи. Постановщик спектакля — заслуженный артист Грузинской ССР Г. Умикян, художественное оформление — А. Закарейшвили.

Русская советская драматургия будет представлена пьесой В. Шукшина «Энергичные люди», которую ставит народный артист республики, режиссер С. Челидзе. Это его второй спектакль на нашей сцене. Первый, «Во дворе злая собака» К. Буачидзе, и сейчас в нашем репертуаре.

Большому событию в жизни нашей страны — XXV съезду КПСС мы посвящаем спектакль «Если ты прав» С. Арутюняна. В пьесе рассказывается о высоких нравственных принципах советского человека, о долге и ответственности перед окружающими. Ставит ее режиссер Г. Умикян.

В планах театра — постановка исторической драмы Б. Сейраняна «Татул Багреванцц», пьес «Старший сын» А. Вампилова и «Вера» Г. Папиашвили.

Готовятся к постановке пьесы зарубежных авторов: «Король - Фанфарон» Пьер-Гамарра, «Рождество в доме сенора Купьелло» Эдуардо де Филиппо.

В этом году театр имени Шаумяна пополнился группой молодых актеров — выпускников театральных студий страны. Все они заняты в новых спектаклях.

Наш театр будет праздновать 150-летие со дня рождения замечательного армянского писателя, основоположника национальной реалистической драматургии Г. Сундукяна. К этому юбилею готовится спектакль «Водевиль».

Недавно завершились наши гастроли в Армении и Азербайджане. В течение года мы дадим выездные спектакли в Болнисе, Шулавери и других городах.

Впервые жители Глданского и Варкетильского массивов, поселков «Метростроя» и ТЭВЗа смогут у себя в районе посмотреть наши выездные спектакли, которые будут проходить в актовом зале школ. Эти мероприятия явятся одним из действенных шагов нашего коллектива на пути к решению серьезной проблемы взаимоотношений театра и зрителя.

Н. СИМОНИШВИЛИ.

117 СЕН 1975